
Повідомлення про громадські слухання щодо розгляду проекту 

генерального плану с. Новосілки-Опарські 

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону 

України «Про основи містобудування», Закону України «Про планування і забудову 

територій», Закону України «Про архітектурну діяльність», постанови Кабінету Міністрів 

України від 25.05.2011 року № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських 

слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів 

містобудівної документації на місцевому рівні» міською радою за участю зацікавлених 

осіб планується провести громадські слухання щодо розгляду проекту містобудівної 

документації – генерального плану с. Новосілки-Опарські Стрийського району 

Львівської області з метою визначення довгострокової стратегії планування та забудови 

території села в інтересах територіальної громади з урахуванням державних, громадських 

та приватних інтересів. 

Проект генерального плану розроблено приватним підприємством «Центр Європейського 

Розвитку». 

Дане повідомлення є підставою для подання пропозицій та зауважень з питань 

формування принципів планувальної організації забудови території населеного пункту, 

будівництва господарських та адміністративних споруд та інше (подаються громадянами 

у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім’я та по батькові, місця проживання, 

особистим підписом і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, 

будівельних норм, державних стандартів та правил). 

Генеральний план с. Новосілки-Опарські Стрийського району Львівської області – 

містобудівна документація, яка визначає принципові вирішення розвитку, планування, 

забудови та іншого використання території населеного пункту. 

Мета містобудівної документації (генерального плану с. Новосілки-Опарські Стрийського 

району Львівської області) на місцевому рівні: визначення допустимих видів забудови 

територій, забезпечення охорони навколишнього середовища, збереження культурної 

спадщини, виділення територій для розміщення житла тощо. 

Генеральний план с. Новосілки-Опарські Стрийського району Львівської області містить 

графічні та текстові матеріали. 

Відомості про замовника та розробника містобудівної документації на місцевому рівні 

«Генеральний план с. Новосілки-Опарські Стрийського району Львівської області». 

1. Замовник: Новосілко-Опарська сільська рада Стрийського району Львівської 

області. 

2. Розробник: Приватне підприємство «Центр Європейського Розвитку». 

3. Підстава розроблення: Договір № 022/02.17 –гп «На виготовлення містобудівної 

документації» від 04.09.2021 р. 

Інформація про місце та строки ознайомлення з проектом містобудівної документації. 

З містобудівною документацією «Генеральний план с. Новосілки-Опарські Стрийського 

району Львівської області» можна ознайомитися у строк з 3 червня 2021 року по 3 липня 

2021 року у відділі архітектури та містобудування Миколаївської міської ради: м. 

Миколаїв, вул. В.Великого, 6, тел.: (032-41)51-271, або на офіційному веб-сайті 

Миколаївської міської ради: http://mykolaivmr.gov.ua. 

 

http://mykolaivmr.gov.ua/

